

# 打卡世界杯

2022 卡塔尔世界杯特别报道



卡塔尔队球员在比赛中错失良机。 新华社发

## 揭幕战0比2不敌厄瓜多尔 东道主梦碎

北京时间11月21日凌晨,2022年卡塔尔世界杯开幕式和揭幕战在多哈的海湾球场进行。在万众瞩目的揭幕战中,东道主卡塔尔队以0比2完败于厄瓜多尔队。

在过往的世界杯中,揭幕战通常由卫冕冠军出战,但从2006年的德国世界杯开始进行改变,揭幕战改由东道主亮相。自2006年以来,德国队、南非队、巴西队和俄罗斯队这四支东道主球队都在揭幕战保持不败,战绩为3胜1平。

而具体到历届世界杯东道主的首场比赛,前21届是16胜6平(韩日世界杯有两个东道主),东道主同样没有在世界杯首战中输过球。有“世界杯东道主首战不败定律”加身的卡塔尔队当然想要一口吃掉厄瓜多尔队,但赛前经过长期集训的卡塔尔队却在揭幕战上显得极为紧张,比赛不到3分钟,就因为后防线的一次失误而率先丢球。但VAR裁判在本届世界杯用球“旅程”内的中央芯片协助下,认定厄瓜多尔的球员埃斯特拉达在接应任

意球时有一只脚越位,因此判罚进球无效。

虽然“闪电进球”被吹掉,但厄瓜多尔却从这次进攻中找到了感觉和信心,之后一直压着东道主打。第14分钟厄瓜多尔队中场送出妙传,巴伦西亚单刀杀入禁区,被谢卜在禁区内绊倒,这次主裁判果断判罚了点球,巴伦西亚亲自主罚命中。

失球之后的卡塔尔队越打越着急,失误频频,甚至连半场都无法逾越。第31分钟,又是巴伦西亚接应右路传中,在禁区内一记强有力的头球再次洞穿了卡塔尔队的大门,2比0。

下半场经过卡塔尔主帅桑切斯的调整后,卡塔尔队的表现略有提升,但还是无法获得太好的破门机会,只有后卫米格尔的一次前插头球冲顶和替补登场的前锋蒙特里的凌空抽射给厄瓜多尔大门形成了一定的威胁。最终,卡塔尔队以0比2输掉了揭幕战,成为历史上第一个在世界杯首战输球的东道主。

据红星新闻

## 法国队大危机 本泽马受伤 退出世界杯



继坎特、博格巴、迈尼昂、金彭贝和恩昆库后,法国队又遭遇了晴天霹雳。

11月20日晚,卡塔尔世界杯即将开幕,但在20日凌晨,法国队官方宣布——由于左大腿股四头肌受伤,新科“金球先生”本泽马被迫放弃参加本届世界杯。

据悉,本泽马在离场前并没有和其他球员有拼抢碰撞,只是在自己训练时就感觉无法坚持。

最终,这位皇马前锋还是只能接受遗憾的结果。在前往当地医疗机构接受检查之后,法国队不得不无奈宣布本泽马无缘世界杯。

本泽马自己也表示:“在我的生活中,我从来没有放弃过,但今晚我必须为球队着想,正如我一直以来所做的那样。理性告诉我,我得把位置留给你一个能够帮助法国队成功的人,感谢你们所有的关心、祝福和支持。”

此前的生涯中,本泽马只参加过2014年世界杯……而更悲剧的是,此前在金球奖评选中排名第二的塞内加尔球星马内,同样因伤退出了世界杯。

根据赛事规定,参赛队可以在世界杯首战24小时之前更换受伤球员,法国

队的首场比赛将于11月23日凌晨打响,主帅德尚还有时间征召球员入替。

比起梅西和C罗屡次出征、壮志未酬,本泽马的世界杯之旅,更多的是报国无门。

2010年,多梅内克让法国队小组赛就被撵回家,而本泽马因状态欠佳早早就无缘大名单。

2014年正值上升期的本泽马身披10号,为法国队重回正轨立下头功,更包揽了全队半数以上进球,但彼时的法国队老的老小的小,战力尚未形成,本泽马这个“火车头”,着实带不动。

自2015年“录像门”事发后,报国无门的本泽马虽然习惯了单线作战,但怨念却愈发深重,场外一度针对德尚、吉鲁等人的言论也略显刻薄。

他也错过了法国队2018年在俄罗斯的加冕……

从出道时向偶像罗纳尔多致敬的9号,到在国家队接过齐达内留下的10号,直至回归后选择略显不起眼的19号,号码的变迁,足以概括本泽马一波三折的国家队生涯。

但这一切和本泽马在法国队的故事,在今天戛然而止…… 据澎湃新闻

## 马宁将担任美国与威尔士比赛第四官员

新华社多哈11月19日电(记者肖世尧、王浩宇、赵建通)国际足联19日宣布,中国裁判员马宁将担任卡塔尔世界杯B组首轮美国队与威尔士队比赛的第四官员。

美国队与威尔士队的小组赛将在21日进行,这将是时隔二十年后,世界杯赛

场再次出现中国裁判员参与执法工作。本场比赛担任主裁判的是卡塔尔裁判员贾西姆,两名边裁同样来自卡塔尔。

卡塔尔世界杯裁判员名单由36名主裁判、69名助理裁判和24名视频助理裁判组成。中国裁判员马宁作为主裁判,曹奕、施翔作为助理裁判入选名单。

## 喝云梦山茯砖茶 看卡塔尔世界杯

健康之叶 匠心打造

山西吕梁野生冻绿叶与湖南安化黑茶有机结合制作而成,内含植物黄酮。

山西鹏雅康生物科技有限公司 联合研制  
湖南安化神农康行茶业有限公司

联系电话:17118100777 温先生 13453846569 张先生

看世界杯 喝放心茶

大别山无污染、无农药,自然生长的六安瓜片、黄山毛峰等。

扫码加好友到店赠送价值60元野生绿茶一份  
联系人:朱女士 电话:13453172658  
太原市服装城新精品茶城62号天禾茶业

